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Előfizetési díj:
Kgósz évre 4 írt. Félévre 
2 írt. Negyedévre 7 Irt. 
Kgv szám ára 10 kr.

Hirdetmények :
hasábos petitsor egyszer 

g kr., többszöri hirdetés­
nél 7 kr. iélyegdij 30 ki'.

N> i It tér petitsora 1‘2 kr. ti rri, mmimi es mr I r

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmetitétlen leveleket 
csak ismert kezektől foga­

dunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

Ünnepeljük március 15-ét!
Mi magyarok március 15-ikében fők ép a 

. .a1 idság napját látjuk. — Es ez természetes.
Akkor pattantottuk le magunkról az abron- 

s,ik.it. melyeket a szent szövetség kormányai a 
^,,-k békéjének ürügye alatt ezekre reáruháztak.

A régóta sínylődő felszabadul tat pedig mi 
oiltlieti be más, mint a szabadság érzete i

Ez fut rajta végig delejesen ; ez rázkódtatja 
meg kéjesen minden tagját; ez hódítja el része­
sítő mámorával.

Azután a szabadság a népek fejlődésében 
, v nélkülözhetetlen tényező. A valódi, az egész- 

Slures haladás feltétele.
A sápkóros, virág házi növényeket beledobja 

kszóelem forgatagába s ott vagy megedződnek, 
vv,v elpusztulnak. A meglévő erőket megedzi. 
A szunnyadó képességeket kicsiráztatja.

1 igadliatatlan azonban, hogy mostani fel- 
! .sásunk a szabadságról elüt attól, ahogyan azt 
akkoron felfogták.

Mi összekötjük a rend fogalmával.
Minden egyes cselekvési körét kiszabó és
biztosító rend nélkül nincs szabadság. A 

nélkül az erőszakos, a kapzsi, a ravasz, az aljas 
levert ellenlábosát és a szabadság nyomán a 
zsaru >kság kél.

láp igy reá lehetne utalni a többi akkor 
hangoztatott eszmék egyoldalúságára is.

De ne feledjék a kárhoztatok, hogy ez csakis 
ijgv, vagy pedig se hogyan sem történt volna.

Uj eszmékhez lelkesedés kell, e mögött pedig 
az eihamarkodás veszélye mindig ott ólálkodik.

Különben is, ha azon fentebb természetes­
nek állítottam optikai csalódást levetjük: a már­
cius 15-iki eszmék mögött meg kell pillantanunk 
a fontosabbat, a lényeget.

És ez a magyar szellemnek megújhodása a 
nyugot-európai népek újabb eszméinek asszimi- 
lálása által, a melynek folytán azok eszméi és 
törekvései mellett ismét kezességet vállalt.

A magyar nemzet fen mars dasán ak titka az, 
hogy nemzeti sajátosságának épségben tartása­

it

val, ugyanazon eszmék körforgását csinálta ke- 
resztül, a melyekét nyugati szomszédai.

A kereszténység figyelmeztette Európa nyu­
gatán a rengeteg vadonokban, kietlen lápokon, 
a mostoha természet ölén, rideg égalj alatt ku­
corgó vad emberi csordákat magasabb, egyete- 
mesebbb hivatásukra, ruházaton, ételen, italon s 
játékon kívül egyéb : szellemi szükségletekre ; 
a miáltal a további haladás alapját, az emberi­
séget örök hálára kötelező munka árán, megve­
tette ezen népeknél.

A mi eleink is rövid századok alatt meg­
településük után felveszik a kereszténységet.

A semmiféle kötelékkel össze nem fűzött 
embereket a hűbériség az egyéni szolgálat köte­
lékével összetűzve, nagyobb erőkifejtésre s békés 
együtt munkálásra képesíté a nyugati népeknél.

Nálunk a választási monarchia kormány­
forma következtében szétmállott központi hata­
lom helyett a Robert Károly alatt behozott 
hűbériség Nagy Lajos idejében négy tenger 
uralta erőt állított elő.

A keresztes háborúk nyomán kifejlett ke­
reskedés és ipar folytán megszületett polgárság­
nál uralkodó jóllét a testet kasztigáíó keresz­
ténység ellenében íeivetette azt t kérdést: vál­
jon minden, a mi az érzéknek tetszik, ép azért 
bűnös és kár huzatos is ? Feleiéi az volt rá: nem. 
És az emberiség mohón neki vetette magát a 
klasszikus kor műveinek élvezésébe, s ennek 
Itatása alatt a szellemi élet minden terén újabb 
csapásokat vágott. Ez volt a renaissance : az 
újjászületés kora, a mely Nyugat-Enropát be­
járva, nálunk Mátyás alatt vetette sugarait.

A megerősödött elme elveti a tekintély 
elvét, a mely alatt nagyra nőtt s Önállóan akar, 
saját magába vetett bizalommal, munkálkodni. 
Ez a szabad kutatás eszméjének, a protestantiz­
musnak kora, mely csaknem egy időben foglal 
tért külföldön és nálunk.

Ezen eszméknek általánosító jellegük volt. 
A visszahatás nem maradhatott el. Az annyi isko­
lát keresztül járt s inár teljes önállóságra ver­
gődött ember egyéni sajátságainak tudatára jő s

munka annál kiadóbb, minél inkább simul a
munkás természetéhez — alkalmazza Európa az 
eszmék, törekvések tekintetében is teljesen 
tagozódik nemzetek szerint. Ezeknek mérkőzése 
az egyeseknek is vér- és pénzáldozatban nagyobb 
erőkifejtését igényli, a melynek egyenértéke fe­
jében viszont az egyes jogokat kíván az állami 
akarat és cselekvés képzésé körül. Létesülnek 
a nemzeti társadalmak alkotmányos, népképvi­
seleti, egyeduralmi forma alatt.

A nemzeti öntudat Európa nyugatán a tu­
domány, az irodalom, a művészet, a harctéren 
már halhatatlan műveket produkál. De nálunk 
hol késik az éji homályban ? Az a bűbájos feje­
delmi asszony egészen megfeledkeztette minden­
ről az elődöket ? Égy látszott. A nemzet meg 
volt dermedve. A leányzó meg volt halva. De 
jönnek a költők, ezek a naiv lelkek s próbál­
ják élesztgetni. Hangjukon eleinte még átrezeg 
a hiábavaló munkának szivszaggató tudata. Azon­
ban az édes auyauyelv csodát művel. A leányzó 
most úgy látszott, mintha csak aludt volna. Az 
életre ébredtben aztán ugyanazok a jó lelkek a 
múltra való hivatkozással vágyakat ébresztenek. 
De itt nem állhat meg egy nép, a mely mögött 
ezer éves múlt áll. Eljönnek az államférfiak, 
politikusok ; ezek már nem kérnek, hanem köve­
telnek. A nagy Széchenyi lefelé a nemzettől, a 
másik : Kossutn felfelé a kormánytól.

Így érlelődött meg a nemzeti társadalom 
eszméje, a melynek általános, ép azért hiányos 
követelményeit a március lö-ike formulázta, s 
melyekért a nemzet vérét öntötte.

Az abszolút korszak megakasztotta a fejlő­
dést, a nemzeti irányban.

Pedig már nyugaton a természettudományok 
ölén nagyra fejlődött tecknika vívmányai követ­
keztében a gazdasági társadalmak körvonalai 
rajzolódnak le.

Előre !
De előbb merítsünk tiszta lelkesedést a 

március 15-iki nap emlékénél! Üljük meg, ünne­
peljük meg március 15-ét !

Ifjú Stráúsz Sáudor dr.
azokat célszerűség folytán minthogy minden

A „Zalamegye“ tárcája.
Liltö' gazdagok pénze es

A pénz.
Folyt, és vége.

„Salutat te valuta"

Van pénz, mint pelyva, mint békának tolla, 
mondja tréfásan a magyar. Lám, mily nagy garral 
hirdetik az újságokban a bank, váltó és pénzintézetek: 
„Fénz! Pénz! Pénz! Sorsjegyek, Ígérvények, értékpapí­
rok, évenként ennyi húzással, ennyi nyereménynyel. r 
ki mer, nyer!“ Van olyan szédelgő is, aki 500 aranyat 
igéi annak, akinek ilyen s ilyen szer használata után 
toga táj ni, haja őszülni, vagy kihullani — merészelne . 
Ezek persze olyan: nesze semmi fogd meg jól — íéle 
hombostok, frázisok és svindli fogások s légii)lebb oda 
lyukadnak ki : „do, ut des;“ adj te jó pénzt, én adok 
helyette kavicsol.

Régen te voltak boiondmiskák, u. n. „alchymisták“, 
akik vegyészeti utón akartak aranyat csinálni; de persze : 
iából nem lett — vaskarika! Sokan szeretnének Midás 
királylyá lenni, (még a szamárfüleket is szívesen hordoz 
nák) hogy a n it érintenek, az mind aranynyá változzék.

A vakbit, a babona a sátánt hiszi a kincsek 
királyának; ős a iöldberejtett kincseket keresi is a 
boly tró tűz (a lúd vére) nyomán, meg a garabonciás diákok 
útmutatása szerint. Bogár után indulnak és úgy járnak, 
mint a mesebeli róka a sajttal

Az okos ember jól tudja, hogy: luki saját szeren- 
AíÁnek kovácsa; és legjobb kincs keresési mód : „Isten- 

észszel, szorgalommal dolgozni.“
’ A bányász, aki a kincseket napvilágra hozza,

, y rongyos és sápadt, mint az a nemesére, melyet 
9Ze^knáz -_ Az arany nem egyéb, mint sárga sár; és

a sárga irigység sokakat 
kincse miatt.

Anyagjára nézve, vau : arany, ezüst, nickel, bronz, 
réz- és bankópénz; rendeltetésére nézve pedig még több- 
és különféle pénzek vannak, u. m. „péteriillér, persely- 
pénz, miatyánkgaras, lélekpénz, tapénz, iskolapéuz, 
büntetéspéuz, békepénz, jegypénz, érdempénz, felpéuz, 
tuvarpéuz, törzsökpénz, tejpénz, tűpénz, adopénz, nyerő - 
pénz, helypénz, tanulópénz, szabadulópénz, erény díj, 
verseny díj, ösztöndíj, szerencsekrajcár, susztertallér, új­
pesti picula, ólomhuszas, stb. Az utolsó követválasztás 
óta vau u. n. „ülőpénz;“ {— 1 írt, aki otthon marad 
a szavazástól); van : actió, eautio és executio ; van végre 
u. n. „utolsó mohikán,“ midőn se egen, se iöldöu nincs 
több! — Van aranybulla, arany abc, aranyszabályok és 
arany mondások, — Van papi korona (gyűlés), van barát 
korona (hajnyírét), vau tövis korona és öregség koronája. 
Ill. Richard, Anglia királya, egy országot ígért egy lóért; 
komikus lesz, mikor a piacon azt mondjuk: egy koronát 
egy kappanért!

Vannak azután : nábobok, Ivrözusok, pénzkirályok, 
pénzarisztokracia, garasosarisztokracia, Pénz ő felsége, 
Aranyember, Egy millió, százezer forint, Mások pénze, 
Verespénz, stb. — könyvekben megírva. — Legnagyobb 
pénzösszeg volt az az 5 milliárd hadisarc, a mit a
franciák űzettek Poroszországnak.

Vannak továbbá: „Forintos ok, Krajcár-ok, Bankó k, 
Kincs ek, Hatos ok, Tallérosy Zebulonok, Gazdag ok, 
Szegény-ck, Császárok, Királyok, Hercegek, Grótok ; 
egyik másiknál a „nőmén mellett az omen is,“ a
„titulus mellett a vitulus“ is meg van; míg a legtöbb­
nél a név csak keserű iróniája a (lucus a non luceudo), 
valóságos templom egerei.

Némely embernek az a fátuma, hogy ha Pleigrámba
" a ' Bezahl) húzzák -lakik is. mégis mindig „Peczelbe“ (

vonják; a másik meg ha a dúzsnaki pusztára rejtőzik 
is, mégis „Füzes-Gyarmatra“ (Bezalil-Colonie) felkeresik.

A gazdag angol fonttal (1 font sterling) méri a 
pénzét; telik tőié, mert az ő bankja a leggazdagabb ; 
a török pláne erszény számra (egy török erszény 100 
piaszter ("?)) osztogatja; de azért mégis neki vau legkí 
sebb pénzneme : a para. A magyar közmondás igy szót : 
„nincs könnyebb a tele erszénynél.“

A praktikus angolnál: „time is money“ az idő 
pénz; (a magyar, mint kényelmes keleti faj, „elszokta 
tarisznyázni az időt“); a diák még többet mond : „qui 
habet tempus : habet vitám,“ kinek ideje vau : élete van.“

„Beszélni ezüst, hallgatni arany ;“ ha ezt szó szerint 
lehetne venni, akkor sok ember annyit berregne, mint 
a pergő rokka, daráló malom és nagypénteki kerepelő ; 
a másik meg ellenkezőleg oly néma hallgatag lenne, mint 
a hal, mint a sír.

„Aki korán kel, aranyat lel“: akkor a hajnalban 
hazatérő borhelyek nyernék el az érdemkoronát ; csak­
hogy ezek nem annyira aranyat lelnek, mint inkább 
pénzt (el) vernek.

A rósz nyelveknél közmondásossá vált immár, hogy : 
„pénztáros és Amerika“ synouiin fogalmak, mert ily 
sorrendben megy a dolog: l-o kincs: nincs! kámfor 
módjára elpárolog; 2~o sátorfa összepakolás és „ilP a 
berek, uádok erek! 3-io tengeri kikötő az ujvilágrész- 
ben; 4-to ugyanott, farmer vagy millionárius, vagy 
cézár, vagy kalapos inas; 5-tó 10 óv múlva egy tönk• 
reuieut amerikai nagybácsi után gazdag örökösök keres­
tetnek a vén Európában, a kik a temetési költségeket 
kifizessék !

Hogy a magyar (kivált ha deputációbau jár) mily 
jól érti a négy alapműveletet, kitűnik e „more patrio1“- 
téle kontóból: „jöttünk-mentüuk : 100 írt; ettünk-ittunk : 
100 Irt; summa summarum: 300 írt;“ (Nyugtázza meg- 
a pécsi nagy harang !)

Mai számunkhoz fél iv melléklet van csatolva.



Képviselőtestületi ülés.
A városi képviselőtestület Kovács Károly polgár­

mester elnöklete alatt í. hó 6-án igen látogatott rend- 
kívüli ulest tartott a városház täDäcstcriiicbcD.

Elnöklő polgármester üdvözölvén a megjelent képvi- 
selőket, azon kérésének ad kifejezést, hogy a felszólalni 
kívánók Vöczköndy László aljegyzőnél jegyeztessék tel 
magukat s hogy a szabályrendelet értelmében egy tárgy­
hoz csak egyszer lehet hozzászólni.

Előterjesztetett s tudomásul vétetett az 1893 ik 
évre kiigazított legtöbb adót fizető városi képviselők 
névjegyzéke, mely szerint virilista képviselők . szombat- 
helyi megyés püspökség (képviselője Balaton József), 
zala-egerszegi takarékpénztár (k. dr. Maugiu Kai oly), 
Balaton Jvzsef, Skublics Imre, Fischer László, Kaiser 
József, Grünbaum Ferenc, Árvay Lajos, Fürst Benedek, 
Nemesi pénztár (k. Farkas József), Grauer Géza, Ku- 
zsich Karol), Krosetz János, özv. Kovács Kálmánne, 
dr. Gzinder István, Büchler Jakab, Boseháu Gyula, 
Horváth Károly, Lervancs János, Handler Ist\ án, Szi- 
gethy Antal, Schütz Sándor, Svastits Benő, Közén berge r 
Sándor, özv. Uubmszky Adolfné (k. Dervaiics Lajos), 
özv. Kesseldorfer Mihályné (k. Boschán Gyula), Stefa- 
uecz József, VVeisz Ede, Veisz Mátyás, Izr. hitközség 
(k. Fischer László), Deutsch Ferenc, Berger Henrich, 
Skublics Zsigmond, Useszuák Sándor. Póttagok: Ustrei 
eher Márkus, Kászter Sándor, Veisz Izidor,^özv. Parkas 
Dávidué.

Előterjesztetett a jog- és középítészeti bizottságnak 
javaslata az Arany Bárány vendéglő felépítésének kiadása 
tárgyában. Tekintve, hogy Moraudini Komán ajánlata 
(«% vagyis a 110.209 irt ól kr. összeg után 8.816 trt 
72 kr. leengedés) a legelőnyösebb ; tekintve más részt, 
hogy nevezett vállalkozó a zala-egerszegi iparosokat biz­
tosította, hogy az iparos munkákat az építkezéshez 
velők csináltatja : az építkezést 20 szóval neki adta ki 
ama kikötéssel, hogy az építkezésnél tartozik eg) mú- 
építészt alkalmazni. A szerződés megkötésével a városi 
tanács a jogügyi bizottsággal együttesen bízatott meg. 
Öt képviselő nem szavazott.

Olvastatott Kuzsich Károly és társai városi képvi­
selőknek beadványa, melyben számadást kérnek a már 
eddig felvett kölcsönök hova fordításáról, a körkemence 
jövödelméről s hogy az állami italmérési illeték kivétele 
t árgyában szabályszerű előterjesztés nem tétetett. Kovács 
Vvároly polgármester a maga részéről a beadványban 
foglalt hármas sérelem mindegyikére nézve a szükséges 
felvilágosítást megadta, valamint a dolog megvilágítása 
céljából a képviselők közül többen a beadványban fog­
laltakra nézve felvilágosító előterjesztéseket tettek, le- 
kintve hogy az egyes években felvett kölcsönrészletek, 
valamint hogy azok hova fordíttattak, az évi zárszám­
adásokban tel lettek tüntetve ; tekintve továbbá, hogy 
ép az 1802 ik évben a képviselőtestület határozatához 
képest a tanács az 1885 ik évtől kezdve felvett öcszes 
kölcsönökrol s azok hova fordításáról a képviselőtestü­
lethez tüzetes kimutatást adott be; tekintve, hogy a 
körkemence évi bevételei és kiadásai az egyes évek 
zárszámadásaiban mindenkor tel lettek tüntetve, sőt a 
gyűlés elé a polgármester a körkemence összes eddigi 
bevételei- és kiadásairól részletes kimutatást terjeszteti 
be, mely szerint a körkemence eddigi tiszta bevétele a 
20 ezer forintot meghaladja: a képviselőtestület a bead 
vány felett napirendre tért s a nyilvánosság terén a tel - 
hozottak szerint ok nélkül meghurcolt polgármesternek 
bizalmat szavazott.

Előterjesztetett a felügyelő bizottságnak jelentése 
az 1893. év január havában tartott hivatalos vizsgálat­
nak eredményéről. A jelentésben foglalt javaslatokhoz 
képest a képviselőtestület elrendelte, hogy jövőben a 
letéti pénzek a városi vagyontól elkülönítve kezeltesse­
nek; takarékpénztárak részvényei óvadék gyanánt el ne 
fogadtassanak ; az irattár kezelésénél az irattári csomó­
kezelés alkalmaztassák ; a levéltár helyiségéül az elemi 
iskolai szárnyépület egyik üres szobája használtassák s 
a levéltár a városi főjegyző felügyelete alatt mielőbb 
reudeztessék.

A tűzoltói szertár felépítésére nézve előterjesztetett 
a tanácsi javaslat. Az 5000 írtba kerülő szertári hely. 
ség felépítését a templom alatt levő térén a közgyűlés 
elhatározta oly kép, hogy az anyagot hozza a város adja, 
a munkások fizetésére pedig a tűzoltó-egylet áltál a 
szertár helyiség felépítésére ez ideig egybegy üjtott es 
külön kezelt alap tordíttatik ; amennyiben a kiadások 
ezen alapból fedezetet nem nyernének, a hiányzó össze­
get a város a jövő évi költségelőirányzatba veszi tel ; 
az építési terv, valamint a határozat a tűzoltó-egylettel

A zala-egerszegi takarékpénztár közgyűlése.
Szokatlan nagy érdeklődés és élénk részvétel mel­

lett tartotta meg a zala egerszegi takarékpénztár f. hó 
8 án 24-ik évi rendes közgyűlését.

Dr. Mangiu károly kir. tanácsos, takarékpénztári 
elnök, lelkes szavakban üdvözli a szép számmal meg­
jelent részvényeseket, örömének ad kifejezést, hogy törne 
trés megjelenésekkel az intézet ügyei iránt oly meleg 
érdeklődést tanúsítanak; a közgyűlést, miután ezt meg­
előzőleg 127 részvény letetetett, melyek tulajdonosai 
majd kivétel nélkül jelen vannak, határozatképesuek 
nyílvánítja; felkéri a' közgyűlést, hogyannak vezetésére 
elnököt és jegyzőt válaszszon, valamint a jegyzőkönyv 
hitelesítésére kebeléből két tagot küldjön ki.

xvz éljenzéssel fogadott elnöki megnyitó beszéd j 
után Handler István a gyűlés vezetésére elnöknek, ; 
LJdvardy Ignác jegyzőnek megválasztattak s a jegyző- j 
könyv hitelesítésére Büchler Jakab és San its Sándor i 
küldettek ki.

Tárgyalás alá vétetett az 1802. évről szóló igaz- 
gatósági jelentés. A közgyűlés sajnálattal vette tudoraá 
sül Isoó Alajosnak, mint a társulat egyik alapítójának, 
kezdettől fogva táradhatlan buzgalma ügyészének, utóbb 
egyúttal titkárának is, gyászos elhunytál s tekintette! 
az intézet érdekében oly hosszú éveken át kifejtett 
ügybuzgó és odaadó munkásságára, az igazgatósági jelen­
tésben foglalt indítványhoz képest emlékét jegyzőköny­
vileg megörökíteni elhatározta.

A közgyűlés jóváhagyólag tudomásul vette, hogy 
az igazgatóság az építési vállalkozókkal — jótállási i 
határidejük lejártával - a leszámolást eszközölte s az ! 
általuk letett óvadékösszeget nekik visszaszolgáltatta.

Bemutattatott a zárszámadás, kapcsolatban a felü­
gyelő bizottság jelentésével. A bemutatott zárszámadást, 
mely úgy a számvizsgáló bizottság, valamint a félti 
gyelő bizottság által tüzetesen megvizsgáltatott, az üzleti 
könyvekkel üsszehasonlittatott s minden tételében helyes­
nek találtatott, a közgyűlés változatlanul elfogadta.

A tiszta nyeremény felosztására vonotkozólag a 
közgyűlés elfogadta az igazgatósági jelentésben foglalt 
javaslatot, melyet a felügyelő bizottság is elfogadásra 
ajánl g mely szerint egy-egy részvényre 12 trt kamat, 
38 trt osztalék fizettetik ki március 9 étől fogva; a 
tartalékalapra az alapszabályszeriileg előirt 10% on felül, 
mely 1303 írt 66 krt tesz ki, még 1.100 frt fordíttatik, 
a megyei és városi jótékony cél okra a mar ev közben 
kifizetett 46 írton felül 441 trt 67 kr. osztat!k ki.

A közgyűlés az igazgatóságnak, felügyelő és szám 
vizsgáló bizottságnak az 1892 ik évi működésüket illető 
leg a íelmenlvéuyt megadta s egész éven át kifejtett 
közhasznú, tevékeny és eredményben gazdag működé­
sükért jegyvőküuyvileg fejezte ki elismerését.

Az ügyészi állás betöltése végett a titkos szavazás 
elrendeltetett s a szavazatszedő küldöttségbe Skublics 
István elnöklete alatt Csutor János, Stolezer Jakab és 
dr. Übersolln Mór választattak; a szavazás tartamára a 
közgyűlés tel függesztetek. A szavazás befejeztével a 
szavazatok összeszámlál tat tak s az újból megnyitott 
gyűlésben az eredmény kihirdettetek, mely szerint 
Boschán Gyula 87 szavazattal dr. Gzinder István 30 
szavazata ellenében társulati ügyész- és titkárnak ineg- 
választatott s megválasztott ügyésznek a közgyűlés éljen- | 
zése között elnökileg kimondatott.

A felügyelő bizottság tagjaivá 3 évre újból egy 
hangulag, közfelkiáltással dr. Gzinder István, Hauthy

Alaposabban adta az a gyorsszámi tó pénz tózséi, a 
ki a kéregető koldusnak öt krajcárt nyújtván, ez érzé­
kenyén megköszönő, mondván: „Az Úristen ezer annyit 
fog érte adni az urnák !" — Úgy tehát még egy ötössel 
megpótolom — úgy — mond mosolyogva a tőzsér 
és az Istennél számot tartok: 166 frt és 40 krra.“

„Nem tél az ur, — mondá az adós hitelezőjének, 
hogy megbünteti az Isten, midőn 9-es kamatot számit ? ‘ 
„Éppen nem, — feleli az uzsorás — ha Isten az égből 
letekint, 6 nak fogja nézni!“

Mórus Tamás egy hitelezőjét figyelmeztette a tize 
tésre ; a luíco gúnyosan oda veti: „memento: morieris?“ 
(emlékezzél meg, hogy úgyis meg kell halnod). igen, 
igen! — vele vissza a nagy kancellár; „én is azt aka- j 
rom: memento Mon aeris!“ (tartsd eszedben Mórus 
pénzét). — A régi magyar sommás eljárási senteutia 
*gy hangzott: liquidum est debitum, solvas canis-adta, 
punctum!“

Utazás közben egy káplán kénytelen volt egy 
utszéli csárdába a rósz idő elől betérni; az ott borozó 
néhány suhane közül egy kapatosabb igy boszantá a 
káplánt: „Könnyű a papnak, mert pénzért imádkozik, 
(miatyánk garas) és annak is csak a felét mondja el!“ 
Az atléta termetű káplán egész flegmával átnyúl az 
asztalon és a hencegő frátert mellen ragadva és a leve­
gőbe fölemelve, igy szól: „Majd elmondom én neked az 
egész Urimádságát“ — és kezdi: „Miatyánk, ki vagy a 
mennyekben és látod ezt a mihaszna paniperdát, legyen 
meg a te akaratod és bocsásd meg az ő nyegleségét 
de szabadíts meg a gonosztól“ és mire az Amen-t is 
hozzátette: akkor az ipse a nyitott ajtón már kirepült ! 
az udvar közepére.

Mondjuk, hogy a pénznek nincs kelendősége a 
másvilágon; és mégis a my thologia szerint a halottnak 
szájába egy obolust tettek, hogy a Styx folyó öreg

révészét, Gharont az alvilágban kifizethesse, (hogy melyik 
csárdában itta be a borravalót, arról már nem szól a 
hítrege.)

Azt is mondjuk: pénzen mindent lehet venni, csak 
menyországot, léleküdvösséget nem. — t^ui beue distmgvit, 
benő doeet. Meg van irva az evangéliumban, hogy a 
hamisság Mammonjából (földi vagyon) kell jóbarátokat 
szereznünk, a kik a másvilágon pártfogóink lesznek és 
befogadnak minket az örök hajlékokba. Meg aztán a 
(jíra, talentum (testi és lelki tehetség) azért adatott 
nekünk, hogy azokkal kereskedjünk, azokat kamatoz 
lassúk és a tőkét kamatostul együtt bemutassuk a 
mennyei királynak, a melynek tejében majd elnyerjük 
az örökélet fényes koronáját!

Meg van irva az is, hogy a földi kincset a rozsda 
és moly megemészti, a tolvajok kiássák és ellopják ;

„ Veszendő 
Mindig a földi kincs:
A szellem az s mit ez bír,
Minek rabi >ja nincs. “

Garay.
azért tehát többre becsüljük a jóságot, mintsem a jó­
szágot és inkább szeressük az erényt, mintsem az 
erszényt.

No, a halnak a pénze (pikkely) mig él, sohasem 
fogy el; ámde vannak pénzeden halak is, ép úgy, mint 
„szegény ördögök,1- a kiknél „több nap, mint kolbász.

A közmondás szerint: „az ember pénz nélkül, 
vak bot nélkül" ebből világosan érthető, hogy az élet 
nagy sokadalmában pénzre okvetlen szükségünk van, 
tehát a pénzzel okosan és takarékosan kell bánni, hogy 
jusson is, maradjon is; mert „aki a bőségnél reggeliz, 
a szükségnél ebédez és a gyalázatnál fog vacsorázni.“

Halljunk néhány közmondást a pénzről : Egy hami­
san jött pénz, száz igazat elhajt. — Kosz pénz el nem

Károly és Oszterreicher Márkus, eddigi felügyelő bízott
sági tagok választattak meg.

Előterjesztetett az igazgatóság által az alaposabb 
váltóbirálat foganatosíthatása céljából az 1892. évi köz­
gyűlés megbízásából készített javaslat, melyet a közgyű­
lés némi módosítással elfogadott.

Az ügyészi állás teendőinek határozottabb körvo­
nalozása céljából az igazgatóság a felügyelő bizottsággal 
egyetértőleg szabályzati javaslatot dolgozott ki, mely 
felölvastatván, egész terjedelmében váltózatlauúl elfogad­
tatott és a megválasztott új ügyészre nézve már köte 
lezővé tétetett.

Dr. Mangin Károly társulati elnök indítványára 
Szaiay Ferenc igazgatósági tagnak, aki ideiglenesen a/, 
ügyészi teendők teljesítésével megbizatott s ezen meg 
bizatásának teljes elismerésre méltó buzgósággal és 
lelkiismeretes pontossággal megfelelt, a közgyűlés jegyző 
köny vileg hálás köszönetét, Pohczer József intézeti 
főkönyvelőnek, aki ideiglenesen a titkári teendőket 
dicséretes buzgósággal és szakértelemmel teljesítette, 
elismerését nyilvánította.

Az igazgatóság által az alapszabályok 55. § ának 
alapján készített és bemutatott szolgálati szabályzatot, 
amely 1893. január 1-től életbe lépett, a közgyűlés tu 
domásul vette.

A közgyűlés jóváhagyólag tudomásul vette az 
igazgatóság azon intézkedését, hogy Breisach Miksa 
gyakornok részére az ügykezelési munkák felszaporo­
dása miatt március hónaptól további intézkedésig havi 
20 frt stipendiumot utalványozott és hogy Vidóezy 

1 Ferenc 1802. évi míg. I tői az intézethez tizetés nélküli 
gyakornoknak felvétetett.

Végül a közgyűlés az ülést vezető Handler István 
elnöknek, s a jegyzőkönyv vezetőjének szives fáradó- 

j zásukért köszönetét nyilvánítván, az ülés befejeztetett.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Személyi hir. Svastits Benő Öméltósága, Zalavái 

megye főispánja, Grubanovich Géza, z.-egerszegi kir. 
törvényszék elnökének társaságában t. hó 5-én Keszt­
helyen időzött.

A zala egerszeqi Vörös kereszt egylet évi köz
gyűlését Svastits Paula Öméltóságának elnöklete alatt 
t. hó 5-én tartotta. Elnök üdvözölvén a megjelent tago 
kát, a közgyűlést megnyitotta. Boseltáu Gyula titkár 
felolvasta az elnöki évi jelentési, mely helyeslőkig tudó 
másul vétetett. Előterjesztetett Botfy Lajos pénztárnok­
nak számadása, mely szerint az 1892-ik évi összes bevétel 
488 frt 35 kr., kiadás 233 frt 62 kr. s igy a pénztári 
maradvány 254 frt 73 kr. A 109 tag közül tagsági 

, dijat fizetett 99. Helybeli szegények segélyezésére 71 
frt 50 krt fordítottak. Az egylet vagyona áll a takarék­
pénztárban elhelyezett 1.131 frt 52 ki-, alaptőkéből, a 
kis komáromi tiókegylet által küldött és szintén »» 
takarékpénztárban gyümölcsözőleg elhelyezett 261 írtból 
és ugyanott őrzött 10 drb magyar vörös kereszt egyleti 
sorsjegyből, melyek közül l drb már 1883 ban nyere­
mény nyel kihúzatott. Az 1892-ik évi 69 frt 50 kr. 
központi illetmény az 1892. évi pénztári maradványból 
nyereudi fedezetét s így a tiókegylet tiszta vagyona 
1705 frt 75 krt tesz. Ezzel kapcsolatban felolvastatott 
a számvizsgáló bizottság jelentése, mely szerint a szám 
adás helyesen vezettetett. A közgyűlés e jelentés alapján 
a pénztárnoknak a felmentvényt megadta. Választmányi 
tagoknak Botfy Lajosné, Boschán Gyuláné urhölgyek, 
Balaton József és dr. Kuzsicska Kálmán újból meg 
választattak. A közgyűlés jótékonycélu mulatság rende­
zését elhatározta s a választmányt a szükséges intézke­
dések foganatosításával megbízta.

Kaszinói estely. F. hó 4 én kaszinói estély volt, 
n ely kevéssé volt ugyan látogatott, azonban a benne 

I résztvettek kellemesen és fesztelenül mulattak reggel 4 
óráig. Jelen voltak : Gsertáu Emilia (N. Apáti), Gsertán 

i Ilona, Íz may Mariska, Nagy Gézáné, Nagy Lajosné,
* Nagy Anica, Skublics Istvánná (Bessenyő), Skublics

vesz. — Ismerik, mint a rósz pénzt. — Rátartja magát
mint a pénzes szatyor. — Pénzzel még az ördögöt is meg 
lehet venni. — Kifizették apró pénzzel; vagyis egy 
dénár, két dénár, neked semmi sem jár. — Pénz ember­
ség; akinek ez nincs, annak azt mondják: „adsza,“ — 

j „ne!“ ilyen szépen főznek le. — Az ígéret még nem 
készpénz. — Se pénz, se posztó, — csak adósság és 

I kontó. — Olyan, mint a peták. — Egy fabatkát se ér.
I— Hánykolódik, mint polturás malac a garasos kötélen.

— Az eb is venne báját a fogára, ha pénze volna. — 
Viszket a baltenyerein: pénzt kapok. — A ki a krajcárt 
nem becsüli, forintot sem érdemel. — Másnak aranyért 
olyan tanácsot ád, melyért maga egy vörös garast se 
fizetne. — Több a pénze, mint az esze. — Ha nincs 
pénzünk, vau hitelünk. — Mivel hogy pénzein nincsen : 
réz helyett fából a kilincsem.

Ciceró, mint bölcs férfiú, már rég megmondotta, 
hogy igen kívánatos jó állapot: „esse in suis nurnmis,“ 
vagyis, mikor azt mondhatjuk: „pénzemnél vagyok !“
— Ez a „Tárca" is telides tele van pénzzel, szinte
duzzadoz tőle és mégis megkerülgeti a — lapos guta ! 
Kitetszik ebből is, hogy: „nem mind arany, a mi fénylik,“ 
de hát: „mundus vult decipi, ergo decipiatur;“ (a 
világ csalódni akar, tehát csalódjék.) — Erről eszembe 
jut a pessimisták ama baljóslata, hogy: „olyan a Wekerle 
valutája, mint Nabukodnozor státuája; ennek ugyanis 
teje, nyaka, melle, hasa, karjai arany-, ezüst , réz és 
egyéb más ércből voltak összealkotva, de a lábai : — 
cserépből valának! . . Valóban roskatag bázis! (No de 
vannak hamis próféták is.) — Én azonban mindezek 
dacára a nyájas olvasónak kívánok : egy csomó arany 
rentét, a kedves szerkesztő urnák pedig — sok-sok 
előfizetési pénzt ! Dixi!

Gaál Ferenc.



Melléklet a „Z1LAMEGYE“ 1893. évi Il ik számához.

jréua és Gizella, Slrausz Lajosué, Svastits Benőné, Svastits 
Zseni urbölgyek.

A zala-jgarszegi noeyylet Rosenberg Henriette 
urhölgy einuKlete alatt t. hó 4-eu tartotta évi rendes 
közgyűlését, melyen az elnök 17 uj tag belépését jelen­
tette be, ami örömmel vétetett tudomásul. A pénztári 
kimutatás szerint bevétel volt: pénzmaradvány 28 Irt 
ói kr., beiratási díjak 5 irt, tagsági havi díjak 455 Irt 
7 t kr., borzsolya gyűjtések 5U Irt 39 kr., szelvényekből 
v > trt 60 kr., elhelyezett tőke kamata 37 Irt 0 7 kr., 
vmploun adományok 11 írt 22 kr., reudkivüli adományok 
1 >3 trt, összesen 743 írtöö kr. Kiadások : szolga íizetese U4 
bt 20 kr., havi segélyekre 382 írt 40 kr., rendkívüli 
segélyekre 1.75 írt, szegény gyermekek tanítására 85 
irt 85 kr., be legek ti ok. 27 trt oO kr., betegágyasoknak 
1 trt, pénztár dec. végén 24 írt 00 kr., összesen i 4b 
i, t 5.J kr. Az egylet tiszta vagyona készpénzben, 

tekpapirokban és takarékpénztári betétkönyvekben 
1.818 trt 73 kr. A pénztári számadás megvizsgáltatván, 
Helyesnek találtatott és számadónak a telmentveny 

A közgyűlés elé terjesztetett Rosenberg
egyleti elnök álta

Megadatott, 
i lennette 
mával tett

,<levél, mely szerint az alapítvány évi 
-szorgalmasabb katii. és izraelita leánytanuló megjutal- 

aazására íordittatnak két egyenlő részletben. Az alapítvány 
kezelésével a nőegylet elnöke bízatott meg.

25 éves jubileuma aikal- 
200 koronás alapítványáról szóló alapító

kamatai két

ígazgato-A „Balatoni Kultúra egyesület" központi 
választmánya t. hó 2-án tartott gyűlést Budapesten a 
.Dunántúlt Közművelődési Egyesület“ helyiségében Fehér 
,pui\ pannonhalmi lőapát elnöklete alatt. A választmány 
»Ikes éljenzéssel vette tudomásul a keszthelyi közgyü 

i-snek határozatát, melylyel az egyesület elnökévé teher 
ipolv tőapátot választotta. A választmány 
jUeghi Karoly üdvözölte az új 
,,en jelentette ki, hogy törekvését és munkáját szívesen 
„iduzza a Balatonvidék érdekeinek előmozdítására; egy- 
iital bejelentette, hogy 1000 iormttal a kulturegyesület

vezérigazgetó tiszteletdija 1803 ra 50 aranyban, a pénz­
táros tizetése 200 írtban, a könyvelő íizetesé 400 ti tbau 
állapíttatott meg. Az alapszabályok értelmében kisorsolt 
négy igazgatósagi tag, névszermt, dr. Gsauády G., 
Mérei i., Hoffman Arnold és Rierseh 1. újra megvá-
ltiöZ. IcttO 11. f

Községi tdiskoíak. A magyar íöidhitelintézet a 
iiazai gyümölcs tenyésztést a községi taiskolák utján elő 
mozdítani óhajtván, az 1802. évtől kezdve az 1002. 
évig minden evbeu 1 drb 300 trios, 2 drb 200 ti Los, 
18 drb 100 Irtos jutalmat tűz ki oly tairtok jutalmazá­
sára, akik íaiskolat kezelnek és a kitenyésztés terén 
szembetűnő sikert kép esek leimutatui. E dijakra pályáz 
hat minden magyarországi, taiskoiát kezelő néptanító, 
valamint oly községi kertész is, a ki a faiskola kezdé­
sén kívül a népiskolákban a gyümölcstenyésztést hivatás­
szerűen tanítja es a tanításának eredményeként közsé­
gében és vidékén a nemes gyümölcs termelése terén 
látható sikert kepes felmutatni. Különös ügyelem ben 
fognak részes!ttetui azok a tanítók, a kik a íilloxera 
által elpusztított vidéken kezeinek mintaszerűen faiskolát. 
Az idei palyadíjakra a pályázati kérvények 1. évi május 
1-ig adandók be az illető kir. tanlelügyelőséghez, mely 
azokat, véleménye kíséretében közvetlenül a tölnnvelés- 
ügyi minisztériumhoz terjeszti lel és a pályázat ered­
ményéről ugyanakkor egyidejűleg a vallás es kozokta-

Az ekként

nevében Cse- 
elnöküt, aki szép beszéd­

re kos tagja lesz amit örömmel vett tudomásul a vá
asztmány, valamint hogy Vaszary Kolos hercegprímás 
mar előbb szintén 1000 Írttal örökös tagúi belépett. A 
választmány megalakulván, alelnökké Usemeghi Károly 
es Szabó Imre, titkárrá dr. Szik lay János, pénztárunkká 
dr. (Jzigier A., ellenőrré dr. Mangold Henrik valaszlat 
tak meg. Porzsolt Kálmán, a „Dunántúli Közművelődési 
Fgyesület“ titkára, az elnökség nevében kijelentette, 
hogy a balatoni kulturcgyesiiletet megtelelő anyagi támo­
gatásban részesíti.

Március 15 et a keszthelyi iparos ifjúság, Ullmann 
,1. derék szabó mester lelkes vezérsége alatt meg fogja 
ünnepelni. A rendező bizottság 20 fiatal nő és 30 térti­
nél alakult. Eesz fáklyás körmenet zene kísérettel. 
Aztán az Audrássy téren Ullmann J. ünnepi beszédet 
tan, Szűcs Gyula és legyei Károly iparosítják alkalmi 
költeményeket szavalnak. Záradékul tarsas vacsora lesz.

Köszönetnyilvánítás. A zala-egerszegi takarék pénz 
tár részvény társaság a zala egerszegi nőegy lelnek 00 
turultól, a Chauucha egyletnek 30 lórin tut, a uépkony 
iiauak szintén 30 Irtot volt szives adományozni, mely 
nemes adományokért hálás köszönetét mond az elnök.

l assító gróf, megyénk nemesen

országos 
egylet 

gyümölcsészeti 
kiegészített bizottság által fognak

ha 
vidéki

Játszótér. Festetics i 6 
gondolkodó tőura, a keszthelyi tanuló-ifjúság számára, a 
vasúti állomás közelében állandó játszóteret engedett át 
-aszuálatra. A játszóteret a múlt héten vette at a város 
uatósága, mely az egész teret most bekeritteti s aztán meg­
kezdődik rajta a gyermekek vig élete.

A zala egerszegi Chanucha egyesület t. hó 8-án 
tartotta közgyűlését Rosenberg Henriette urhölgy elnök 
lete alatt. Elnök üdvözölvén a közgyűlésen megjelent 
tagokat, előterjesztetett az 1892 ik évi számadás, mely 
szerint pénzkészlet volt 42 írt 11 kr., tagsági dijakból 
befolyt 7ü trt 7j kr., borzsolya gyűjtésekből 12 trt 24 
kr., tőkéből kivétetett 105 trt, kamatok 0 trt 28 kr., 
adakozások 80 trt, összesen 324 írt 88 kr. Kiadások : 
egyleti szolga tizetése 31 írt, felruházásokra 197 írt 03 
kr., takarékpénztárba helyeztetett 80 írt, nyomtatványokra 
10 Irt 90 kr., pénzkészlet 5 írt 35 kr., összesen 324 
írt 88 kr. A megvizsgált és helyesnek talált számadás 
jóváhagyatott, a pénztárnoknak a telmeutvény megada ! 
tolt. Az egyesület jótékonyságában 38 gyermek részesült; 
négy új tag lépett be. A közgyűlés utolsó tárgyát a 
választás képezte. A volt tisztviselői kar és választmány, 
mely eddig is oly buzgalommal teljesítette feladatát, 
egyhangúlag újból megválasztatott.

Jótékonyság. A zala-egerszegi takarékpénztár rész 
vény társaság a zala-egerszegi szegény elemi iskolás 
gyermekek számára tanszerekre 11 trt 77 krt volt 
szives adományozni, melyért köszönetét fejezi ki Páuko 
vich György elemi iskolai igazgató.

A zala-egerszegi önkéntes tűzoltó egylet 1893. 
évi március hó 19 én délután 3 órakor az uj elemi 
iskola helyiségében rendes közgyűlést tart a következő 
tárgysorozattal : 1. Évi jelentés felolvasása. 2. Számvizs 
gáló bizottság jelentése. 3. Tisztviselők (csapat tisztek 
kivételével) választása. 4. Költségvetés megállapítása. 5. 
Alapszabályok megváltoztatása. 6. Egyleti orvos tisztelet- 
dijának megállapítása. 7. Esetleges indítványok tárgya 
lása. A mennyiben a közgyűlés nem leend határo­
zatképes, az 1893. évi április 3-án ujabbi közgyűlés 
fog tartatni, mely közgyűlés, tekintet nélkül a meg 
jelenő tagok számára, határozatképes lesz.

Adomány. Weis Ede ur a nőegyletnek és a nép­
konyhának 2—2 Irtot volt szives adományozni, melyért 
köszönetét mond az elnök.

A keszthelyi kölcsönös segélyzö szövetkezet első
rendes közgyűlését múlt vasárnap, t. hó 5 én tartotta 
meg, melyen a szövetkezeti tagok nagy számmal voltak 
jelen. A szövetkezet vezérigazgatója, Hoffmann Soma, 
jelentést tett az üzletév eredményéről és a megvizsgált 
számadásokról. 1892. év május 31-től dec. 31-ig a törzs- 
betét számlára 20,138 trt 90 kr. fizettetett be. Ezzel 
szemben az adósok számlája 20,469 írtra rúg. Az elő­
terjesztetett mérleg számla, valamint a nyereség es 
és veszteség számla helyesléssel tudomásul vetetvén

tásügyi in. kir. miniszterhez jelentest tesz. 
beérkezett kérvények, a minisztérium áltál, az 
gazdasági egyesület és az országos kertészeti 
kebeléből összeállított és az 
miniszteri biztos által
tárgy altatni, mely bizottság a pályázók faiskoláit, 
azt szükségesnek találná, esetleg központi, vagy 
megbízottjai által meg is szemlélteti.

Szoioojtasi íanrolyam versenyűijazassai. Az Aisó- 
Leudva es vidéke phylloxera ellen védekező egyesület 
eiuüke, timodits Viktor, közhírre teszi, hogy az egylet t. hó 
27 én, 28. és 29-én Alsó Leadván a ró in. katii. elemi 
iskola 2. tantermében Tuss Antal Lapuiczai vincellériskolái 
igazgató vezetése mellett díjazással egybekötött szőlő 
ojtási tan folyamot rendez. A résztvenni szándékozok 
vagy személyesen, vagy írásban legkésőbb 1. hó 25 ig 
Koller Ferenc egyesületi titkárnál (Alsó Leudva) jelent­
kezzenek és magukat az ojtáshoz szükséges éles késsel 
lássák el. A tanfolyamban résztvevők annak eredményé­
hez kepest bizonyítványt kapnak. A legnagyobb kéz 
ügyességre szert tett jelentkezők közt t üu magyar 
arany, 3 db ezüst Irt, 1 db. ezüst trt osztatik ki, mint 
a töldm ívelés ügyi minisztérium adománya.

A „magyar tenger“, a Balaton, már lerázta hátá­
ról a vastag jégpáncélt, melyet a zord tél erőszakolt 
reá. A jég elvonulása ez idén a keszthelyieknek 
tett kárt a türdő- 
jeg veszély uélkü 
dőlt, hol egész jéghegyekké alakult. A jég elvonulásá­
val a halászok azonnal megvetették nagy hálóikat a 

dig nem csekély szerencsevei. Szörnyen 
a jó emberek, hogy maré. 15-éve

halfogásra es pe^.ö

nem
és kikötő építményekben, innen a 
a Balaton somogyi partjára takaro-

tájlatjál

megmergezte es

pénzbüntetésre Ítélte, mely Ítéletet azonban megtelek 
bezte. A felebbezésre a főszolgabírói hivatal végzésileg 
kimondta: hogy épen úgy mint az állítólagos coguac- 
gyárral Kulin Manónak egyedüli célja volt a magyar 
cognac jó hírnevének, a Közönségnek és masuknak meg­
károsításával üzérkedni, épen úgy ezen lelehbezésével 
is csak azt axarta, hogy a hatóság félrevezetése és meg­
tévesztésé mellett inimleuképeu minél több időt nyerjen 
ezen szédelgéshez hasonló intézkedés lóiytatásához. Az 
alispánt hivatal felülbírálván ezen ügyet, az ítéletben 
kiszabott 1UU Irinyi bírságot az ipar Kihágás nagy mérvű 
jellegére való tekintettel 50U forintra és nem fizetés ese 
tén megfelelő elzárásra változtatta at.

A Pallas Nagy Lexikona-ból, mely az összes isme­
retek enciklopédiája, megjelent a ^5 ik tüzet, a mely ly el 
az első kötet befejezést nyert. E füzethez vau mellékelve 
Arad vármegye csinos kivitelű színes térkepe és az 
aquincumi ásatások terrajza. E füzethez vau csatolva a 
szakszer kész tők és munkatársak névsora, továbbá az 
első kötet illustraciói, még pedig külön felsorolva a kép* 
mellékletek, térképek és városi tervrajzok, valamint a 
szövegrajzok. Az eddig megjelent füzetek fényes bizo­
nyítékát képezik azon kiváló gondosságnak, melyet úgy 
a szakszerkesztők, valamint a munkatársak ezen kivaló 
irodalmi vállalat egy beállításán.il tanúsítanak. iNem mu­
laszthatjuk el ez alkalommal sem, hogy a közönség 
figyelmét reá irányozzuk ezen ki való fontosságú irodalmi 
vállalatra.

Busnyak kepek. Irta A hőnyi Árpád. (Athenaeum 
Olvasótára. VI. kötet. Ara öU kr.) Tizenhárom bosuyák 
kép van Abonyi Árpád kötetében egybegyűjtve. Jtt-ott 
láttuk, olvastuk őket egyen kint. Szerettük beuuök az 
ivó rövid szavát, színes képen, éles megfigyeléseit, az

Most, hogy ez elbeszélések össze­
nőni egyes darabodat látunk, 

egész, nem egyes történeteket a 
uiati at a hadjáratot. Egy

előadás egyszerűséget, 
gyűjtve megjelentek, 
hanem azok által egy
boszniai háborúról, hanem 
egész kis bosuyák ethnogratia úrul elénk : latjuk, miként 
fogadta, viselte és szenvedte meg a szótalau bosuyákut 
az invasió, látjuk, milyen az az ország, melyet drága 
véren váltottunk magunkhoz. Megelevenednek előttünk 
a hódító katonák nyomorúsága és rettentő szenvedélyük,
szinte rank száll a lager unalma, szinte velők érzünk

ismét abba
kell hagy niok halász mesterségüket, mert a hah vassal 
bujő a halászati tilalom. A Balatonról lévén szó, felem 
litjük, hogy Keszthely város már építteti a második 
uj szígetiürdőt; a sziget köríaia a jövő hét elején készen 
lesz, a felépítmény aztán könnyű szerrel elkészül a 
fürdőidényre.

Öngyilkosság. Horváth (Leber) Istvánná egyedutai 
muzsikus cigány neje 1. hó 8 án magát gyulaoldattal 

bele is halt.
Dífteritisz. A keszthelyi apáca zárdában egy ben- 

iakó növendék difteritiszben elhalálozván, ennek követ­
keztében a hatóság a zárdái iskolákat bizonytalan időre 
bezáratta.

Talalt hulla. Felső-Bisztriczénél a Mura folyóból 
egy emberi hullát fogtak ki. A megejtett orvos rendőri 
vizsgálat alkalmával a hullában a múlt évi november 
4-éli nyomtalanul eltűnt Koczipek István adriánczi 
lakosra ismertek, aki a mellinczi murai malomhoz őrleni 
valót vitt, azonban azonnal nem kerülvén reá a sor, 
betért a korcsmába, ahol nagyon leitta magát s való­
színű, hogy mikor a tilalomba őrlés végett visszatért, 
véletlenül a Murába esett.

Regi csontváz. Keszthelyen pince ásás közben 
egy emberi csontvázra akadtak. Az orvosrendőri viszgálat 
megejtetvén, az orvos véleménye szerint a csontváz 
mintegy 90—100 éve lehetett ugyanott elásva és egy 
20—21 éves térti hullájának megtelelő váz. A csontvázat 
eltakarították.

Irodalmi újdonság. Hajgató Sándor nagy kanizsai 
polgár iskolai tanár és költő, ki már 4 kötet költeményt 
bocsátott nyilvánosságra, újabban egy kötet gyermek­
verset irt, melyet a Zalai Közlöny szerkesztősége fog 
kiadni „Gyermekdalok és szavalmáuyoku címen. Amint 
a kibocsátott előfizetési felhívásban olvassuk, a mű 8—9 
nyomott Ívnyi tartalommal fog megjelenni s valószínűleg 
már liusvét után elhagyja a sajtót. Előfizetési ára 50 
kr., mely vagy a Zalai Közlöny szerkesztőségéhez, vagy 
a szerzőhöz küldhető be. Szerző gyermekversei már 
szélesebb körben feltűnést keltettek, azokból többet már 
o-yermekdalokul zenésítettek is, amiből azt lehet remélni,
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a szabadságukat sirató bosuyáuokkal. E halas miudeu- 
képen dicséretére szolgál az írónak, régi elve a művészet­
nek, ha magad sírsz, minket is inegríkatsz; régi
bizonysága a hatásnak, ha az iró magával tud vinni, 
lm ez általánosságban elmondott észrevételek annyit 
látszanak ígérni, hogy abonyi könyvét nem szabad 
olva&atlanui hagyni. De ez még nem minden, van a 
rajzok között négy, a melyet bátrau oda lehetne állítani 
irodalmunk legjobbjai köze. i’avirdaták a hóban, Az alvó 
regiment, Busnyak asszonyukról es a Hatszáz lépés. Uiy 
eleven es megkapó mind a négy, oly nyugodtan és 
biztosan van írva, hogy e tekintetben tarsai elmaradnak 
tólök. Abonyi művésze ezekben a rajznak, művésze a 
leírásnak; ebben emelkedik legmagasabbra, kötetében 
ez jelenti a fejlődés mozzanatát. Az értékes kötetet, 
mely az Athenaeum kiadásában jelent meg, legmelegebb 
ügyeimébe ajánljuk mindenkinek. A kötet egy újabban 
megindult és nagy népszerűségre és elterjedésre erdemes 
vállalatnak, az „Athenaeum Ulvasótáráuak“ képezi 
hatodik kötetét. Egy-egy kötet ára díszes kötésben oO 
krajcár.

Hazank legújabb térképé Homolka József szép s 
világos rajza után most jelent meg az Athenaeum Kézi 
Lexikonénak 35. füzetében. Ezen kitűnő s a legújabb 
adatok alapján szerkesztett térképen nem csak minden 
megye más-más színnel van feltüntetve, hanem megtalál­
juk benne hazank minden jelentékenyebb városát s köz­
ségét, az összes vasúti vonalakat, továbbá a kir. táblák 
területeinek határait, valamint székhelyeit, a törvényszéki 
helyeket, nagyobb vasúti állomásokat, szóval e kis 
mesterműben a közigazgatási, törvénykezési és közleke­
dési szempontok egyaránt érvényesülnek. A Kézi Lexi­
kon uj füzetéről (most a 35. és 36. tüzet jelent meg) 
általánosságban csak ismételhetjük, amit már több alka­
lommal mondtunk, hogy a Kézi Lexikon hézagpótló, 
hazai művelődési szempontból felette fontos és közérdekű 
vállalatnak bizonyult, mely a maga lábán is megállhat, 
amennyiben minden más Lexikont uélkülözhetővé tesz, 
míg idegen, különösen német Convertations-Lexikonok

ideig

a

hogy e teljes kötet számottevő munkával fo 
gítani gyermek irodalmunkat.

Szedeígö cognacgyaros. Kegle vich Róbert 
lenesen alkalmazott értesítő (avizó kihordó) a budapesti 
nyugati pályaudvaron, cognac-gyár alapításához ipar-iga­
zolványt váltott. Ezt az iparigazolványt Kohn Manó 
bpesti kereskedő megvette, bejegyeztette a céget, mint 
„gr. Keglevich Róbert promonlori cognacgyár“ és kezdte 
azonnal a máshol beszerzett árut, mint „saját gyártmá­
nyú“ cognacját, áruba bocsátani. Az iparhatósághoz fel­
jelentést tett ez ügyben a már 1882. óta Promontovon 
létező gróf Keglevich István utódai cognacgyár; a tár­
gyalás folyamán a szolgaidról hivatal mint első toku

kiegészítésé gyanánt epenseggel nélkülüzhetlen hazai 
vonatkozású függeléket képez. Az Athenaeum Kézi 
Lexikona most a T betű végéhez közeledik, s így nem 
sokára (mint értesülünk már 4 hét múlva) betejeztetik. 
A teljes mű 98 önálló melléklettel fűzve 12 forintba, 
kötve 16 forintba fog kerülni s a részletfizetéssel foglal­
kozó könyvkereskedések utján 1 frtos havi részlet ellen 
lesz megszerezhető.

„A hivatalos feleség.“ Regény egy kötetben, irta
Savage Richard. A legújabb oroszországi mozgalmakból 
van véve a regénynek tárgya s olyan megkapó színek­
kel festi a titkos szövetségek életét, hogy kevés újabb 
regény mérküzhetik a Savage ével érdekesség dolgában. 
Hőse egy amerikai ezredes, aki ügyletei elintézése végett 
Oroszországba utazik s a hajón megismerkedik egy fiatal 
nővel, akit útlevele segítségével, nem is sejtvén, hogy

parhatóság constatálta, hogy Kohn Manó alias Keglevich 
Robert gyárában, soha egy csepp cognac sem főzetett. 
Kohnt a tényállás alapján a járási szolgabiróság 169 írt

a gazda- 1 | kivel van dolga, átcsempész az orosz határon. Mikor 
végre megtudja, hogy a nihilisták egyik legveszedelme­
sebb intézőjével vau dolga, már késő; mert ha kitudódik 
a csalás, ő is veszve van. A pétervári kalandok és a 
kibonyolódás a veszedelmes helyzetből képezik a regény 
cselekményének főrészét, a mely olyan érdekfeszitő, 
hogy a ki egyszer kezébe vette a könyvet, többé le 
sem teszi, inig el nem olvasta. A csinosan bekötött mű­
nek ára 50 kr. Kiadja Singet és Wolfner könyvkeres­
kedése, Budapesten.

Sorsolási évkönyv. Felhívjuk olvasóink figyelmét 
a „Mereur“ sorsolási lap kiadásában megjelent, minden 
értékpapír tulajdonos számára nélkülözhetetlen évkönyvre, 
mely a maga nemében Magyarországon eddig az egyetlen 
kiadás és a hasonló külföldi könyvekkel bátran kiállja 
a versenyt. 132 oldal vastagságú mű az összes bel ó$



külföldi sorsjegyek eddig, azaz 1892. év végéig kisorsolt 
de mé" be nem váltott sorsjegyek kimutatását tártál- 
mázzá°és oly világosan és érthetőleg van szerkesztve, 
hogy kiki rögtön személyesen meggyőződhetik arról, 
vájjon sorsjegyei — ha a húzásokat nem kisérte soha 
sem is figyelemmel — eddig általában kihuzattak-e, vágj 
sem. Ezt* tudni annál is fontosabb és szükségesen, miután 
tudvalevőleg több száz millió írt összegű nyeiemenyck 
hevernek, mint gazdátlan pénzek, a különböző pénztárak­
ban, köztük számos főnyeremény is. Ezen összegek pedig 
nemcsak hogy nem kamatoznak, hanem meg, ha bizo­
nyos idő alatt nem vétetnek tel, elévülnek, azaz az 
állam vagv az illető alap javára esnek. A sorsolási 
lajstromokon kívül számos tudnivalót tartalmaz, mint 
sorsolási naptárt, sorsolási terveket, szel vény kifizetési és 
koronaátszamítási táblázatokat, szelvények és kisorsolt 
sorsjegyek elévülési határidejét stb. A „Mercur előfize 
tői a könyvet ingyen kapják, külön megrendelhető 50 
krért a „Merour“ kiadóhivatalálban Budapesten, Dorottya 
utca 12. sz.

Budapesti levél.
A hosszú zord tél után az idő kitavaszodásával 

egészen uj élet költözik az emberekbe. A mozgékony | 
szellem ruganyosabbá válik, tevékenységre serdül min­
den, foglalkozásában a szükségesek beszerzésére gondol 
a birtokos, gazdálkodó és háztartást vezető s annak esz 
közlésére felrándul Budapestre. Hasznos szolgálatot óhaj­
tunk tenni, midőn ez alkalomra tájékoztatásul néhány 
előkelő s jó hírnevű céget ajánlunk.

Első és legfőbb gondja a Budapestre érkezőnek a 
kényelmes és jó szálloda. Aki minden tekintetben cél­
szerű, kellemes és nnnden igényt kielégítő lakást akai, 
az Glück f rigyes „Tannonia*4 szállodájába szálljon a 
Kerepesi-utón, a Nemzeti színház mellett, feltalál itt 
mindent, a mi kényelmére kívánatos. Gyönyörű fedett 
udvarkertje, mely az évnek minden időszakában a leg­
kellemesebb étkezési terem, pazar tényével s este villa­
mos világításával, legkedvesebb helye a fővárosi előkelő 
közönségnek is. A szálló lába be vau vezetve a n leleton 
Hírmondó"-, a főváros ezen uj intézménye, melyet min­
denki ingyen hallgathatj szobáinak tisztasága, a kiszol­
gálásnak mindenre kiterjedő gondossága Glück frigyes j 
ur személyes szigorú felügyelete mellett, biztosítják a 
legmesszebb menő követelmények teljes kielégítését. Ha 
még megemlítjük, hogy a szobák villamos világítással 
bírnak, ami külön nem számíttatik, s a szálloda minden 
emeletén vau fürdő is, árai pedig mérsékeltek, úgy bizo- ^ 
nyára mindenki meg lehet győződve, hogy a „Pannónia-* j 
szálloda a legcélszerűbben berendezett Budapesten, s 
méltó mindenki előleges bizalmára.

Egészséges lakás az egészség legfőbb teltétele. A 
ki hosszú életű akar lenni, aki előtt kedves övéi és saját 
egészsége : az gondoskodjék száraz, egészséges lakásról. 
Nedves lakások falai borítva vannak salétromos penész­
gombával ; az ily lakásokban dohos, bűzös, egészségtelen 
a levegő ; a bennlakók, különösen a gyermekek sapad­
tak, véznák, nem fejlődnek ; ellenben legjobban terjed 
nedves, nyirkos lakásokban a ragály, sőt még a bútor 
s élelmiszer is tönkre megy. Egyetlen módja a nedves 
falak szárazzá tételének, azok aszfalttal (de nem kátrány 
s más hasonló anyaggal) való bevonása. Ily anyagot 
szállít megfelelő utasítással, jótállás mellett legolcsóbban : 
a Magyar uszfaltrészvénytársaság Budapesten, Andrássy 
ut 30.

A hús vét ünnepe hagyományos szokásaival, locsol­
gatás és piros tojásajándékaival elkerülhetlenné teszi 
valami kellemes meglepetésről való gondoskodást s hol 
lehetne ezt találni, ha nem Kertész Tódor diszműáru- 
tarházában (Budapest, Dorottya-utea 1.) Különösen ajánl­
juk a húsvéti tojásuk és tréfás fecskendő tárgyak közül 
a következőket: Öntöző ibolyacsokor 60 kr. Illatszerrel 
töltött szivar 35 kr., folyton tölthető zöld gumini béka, 
egér, kinai emberke, cserebogár, kanári madár 20 kr.. 
tecskendőgyürü 30 kr., óra alakú öntöző 80 kr., öntöző 
nyakkendő tü 1 Irt, gomblyuk-ibolya, ismét megtölthető, 
40 kr., fecskendő séta botok, ismét megtölthető, 2—4.50 
krig. Piros fatojások nagyság szerint 10 krtól 4.20 krig, 
piros selyemtojások 75 krtól 4.50 krig, pelusche tojások 
90 krtól 2.40 krig, Cartonage-tojás kedves képekkel 
vagy kaleidoskoppal gyermekek részére 50 krtól 1.60 
krig, különféle húsvéti tojások apró játékszerekkel és 
uippestárgyakkal berendezve 60 krtól 7.50 krig, tojás 
nyulacskának öltöztetett fiú és leány mignon babával 
1.30 kr., tojás állatcsaláddal 80 kr., majolika tojások 
1.20 krtól 4 Írtig. A tavaszi idényre különösen ajánljuk 
Kertész Tódor nagy választékú tekéző- és labdázó , vala­
mint toruázó-eszközeit, kugli zó bábok, kuglizó golyók, 
az igen kedvelt Lignum Sanctum és kemény gyertyán 
fából, orosz kuglizó, egész szűk udvaron is felállítható, 
Lawn-ténnis angol társasjáték utasítással 45—80 forint 
teljes toruakészlet összeállítva, trapezrud, gyürühinta és 
csigasróŐál 8.50—10 írtig; gyermekvelocipéd három 
kerékkel 5 — 10 éves fiuk számára 8—14 írtig. Díszmű­
áru cikkek, háztartási eszközök, kézi szerszámok és 
egyéb hasznos eszközök kétezernél több ábrával ellátott 
díszes nagy árjegyzékét a cég kivánatra díjmentesen 
megküldi.

A budapesti fürdők között, mint mindig, úgy most 
is változatlanul a Császárfürdőt ajánljuk, mint a minő 
változatlan ezen évszázados hírű, kénes vizű türdőinté- 
zetuek általánosan elismert gyógyhatású és a minő vál­
tozatlan ezen jótékonycélu alapítványt képező — Csá­
szárfürdőnek szolid kezelése.

A rheumás bajok, izzadmányos daganatok, köszvény, 
gyomorbetegséges íschiás, méh- es vese-ban tál mák ívo- 
és belégző gyógymódja csodás hatású és e helyütt még 
csak annak megemlítésére szorítkozunk, hogy a Császár­
fürdő iszapfürdői a tél folyamán gyökeresen átalakíttat­
tak és ki bővíttettek és a jelenleg befejezéshez közelgő 
munkálatokat megtekintvén, állíthatjuk, hogy a főváros 
a Császártürdő iszapfürdőiben néhány hét múlva oly 
fürdőt nyer, a mely — kitűnő gyógyhatású mellett be­

rendezésének kényelmes volta és comfortja által párat­
lanul log állani. ....

Bortermelésünk folytonos hanyatlásával kevesbedik 
az élvezhető borok mennyisége is ugyannyira, hogy ma 
már drága és ritka a jó bor, s a sör fogyasztására va­
gyunk utalva; de nem minden sörgyártmány oly jó, 
hogy a palack kivitelre alkalmas és élvezhető is legyen. 
A ki jó palacksört kíván élvezni, az Kovács és Mezey 
(Budapest, Kerepesi-ut 6. sz.) palacksör kiviteli telepénél 
rendeljen. Kovács é; Mezey, mint a Dreher-fele hires 
serlőződe fő raktárosai, ezen kitűnő sört palaekoztatják s 
nagy gondot fordítanak a palacksör minősége és tartós­
ságára, úgy hogy az még a legmelegebb időben is tel­
jesen zavarmentes, a szállítás piombirozott ládákban tör­
ténik, mely a törést vagy kicserélést kizárja s a mi a 
legfőbb, árai jutányosak, nagybani megrendelésnél pedig 
még jelentékeny kedvezményt adnak.

A tavaszi időnek beálltával a gondos háziasszonyok 
rendesen szemle alá veszik ruháikat, s nagyobbrészt 
tapasztalják, hogy a színüket hagyták vagy megfakul­
tak, s egészen elkedvetlenednek, hogy így többé nem 
viselhetik. Igazuk van, de azért nincs okuk hasznave­
hetetlennek tartani. Küldjék el Budapestre Berketz 
István selyem és szőrruha műfestőhöz (Rózsa-tér 3. sz.) ; 
itt mindennemű szövetek, ruhák, derekak (fejteden álla 
pótban is) igen szépen és olcsón tetszés szerinti színre 
festetnek. Berketz István festő üzlete saját házában 
gőzre van berendezve s egyedül van Budapesten* világ­
kiállítási érmekkel kitüntetve. Árjegyzékét kívánatra 
díjmentesen megküldi, melyből meg lehet tudni, hogy a 
kelmét milyen színre, s mily áron lehet megfesteni.

A földbirtokos és gazdálkodó közönség egyik tő 
szükséglete a kocsi és lószerszám ; ebbeli szükségletét 
legjobban és legolcsóbban Klapka János kocsigyártó és 
szíjgyártó telepén, (Budapest, VII. Baross-utca 78. sz.) 
fedezheti. Kocsi uj és használt, de javítva és teljesen jó 
karba helyezve, a legnagyobb választékban, minden célra 
megfelelő van itt raktáron : lószerszámok, lovagló és 
istáló-felszerelések, általában minden szi[gyártási eszkö 
zük legjobb minőségben és jutányos árakon kaphatók. 
Klapka János számos kiállításon nyert kitüntetést, az 
1888. évi pécsi kiállításon jury-elnök volt, osztrák csá­
szári és magyar királyi szabadalom tulajdonosa, 1890 ben 
a bőripar kiállítás alkalmával Baross Gábor miniszter 
tüntette ki s az egész országban el vau ismerve jeles 
készítményei által.

Nyersselyem Bastruhákra alkalmas j
kelméket öltönyönként 10 frt 50 krért és jobb faj- j 
tájunkat — valaurnt fekete, feher és szi.ies selyem- j 
kelméket méterenként 45 krtól II frt 65 krig — 
sima, kockázott, csíkozott, mintázott és damaszolt stb. 
minőségben (mintegy 240 fajtában és 2000 különböző t 
szines árnyalatban) szállít; póstabér és vámmentesen j 
Henneberg G. (cs. kir. udvari szállító) selyemgyára j 
Zürichben. Minták póstatordulóval küldetnek. Svajczba j 
címzett levelekre 10 kros és levelezőlapokra 5 kros j 
bélyeg ragasztandó.

Felelős szerkesztő es kiadótulajdonos: 
UDVARDY IGNÁC.

88/v. 1893. szám.

Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. 
t.-e. 102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
z.-vgerszegi kir. járásbíróság 531. sz. végzése által a 
zaia egerszegi lakat ékpenztar végrehajtató javára Sala­
mon Janos, Salamon Mihály es Salamon József mileji 
lakósok ellen 106 írt tőke, ennek 1892. június hó 11 tői 
járó 6% kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt kielé­
gítési végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és öl 1 
írtra becsült szarvasmarhák, gazdasági eszközök és 
szalmás gabonából álló ingóságok nyilvános árverés 
utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszínén, 
vagyis Milejben leendő eszközlésére 1893-ik év marCÍUS 
ho 27-ik napjan d. e. 10 or aj a határidőül kitüzetik és 
a hoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, 
az 1881. évi LX. t. c. 107. § a értelmében, a legtöbbet 
Ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. § ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Zala Egerszeg, 1893. évi március hó 9.
Nagy Sándor 

kir. bir. végrehajtó.

341/tk. 92.

Árverési hirdetmény.
Az alsó lendvai kir. járásbíróság, mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy a m. kir. államkincstár 
végrehajtatnak Fehér István pinczei lakos végrehajtást 
szenvedő elleni 377 frt 33*/3 kr. tőkekövetelés és járu 
lékai iránti végrehajtási ügyében az alsó lendvai kir. 
járásbíróság területén levő, a pinczei 251. sz. tjkvben f 
i. sor 473. hrsz. a. foglalt Fehér István nevén álló, az 
adó alapján 968. írtra becsült szőlő birtokra s azon 

I levő pinezére és a pinczei 288. sz. tjkvben f 1. sor 
410. hrsz. a. foglalt, Fehér István nevén álló, az adó 
alapján 228 titra becsült szőlő birtokra az árverést 968 
írtban és 228 írtban ezennel megállapított kikiáltási 
árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok 
az 1893. évi április ho 13 ik napján d. e. 10 órakor 
Pincze községben a község házánál megtartandó nyil­

vános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is 
eladatni fognak..

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs­
árának 10%-át, vagyis 96 irt 80 krt, 22 frt 80krt készpénz­
ben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. § ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz.
a. kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. í) ában kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánat 
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatn'.

Kelt Alsó-Lendván, 1893. évi január hó 27-én.
A kir.jbíróság, mint telekkönyvi hatóság.

Szirmay, 
kir. aljbiró.
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Értesítés.
nagyérdemű 
adni, hogy 
, Zöldfa szál-

Van szerencsém a 
közönség becses értésére
Zala-Egerszegen a
lodau épületben, a második emeleten 
egy állandó

Fogászati termet
nyitottam.

Egyedüli törekvésem oda irányul, 
hogy úgy szolid áraimmal, valamint 
pontos kiszolgálásommal a nagyérdemű 
közönség becses bizalmát kiérdemel­
hessem.

F. évi május hó 1 -tői a tehérképi 
utcában a Vas zalamegyei első taka­
rékpénztár épületébe, az 1-ső emeleten, 
fogom műtermemet áthelyezni.

Kiváló tisztelettel

Prohászka J. Nándor
gyak. fogspecialista.
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A Zala Egerszeg város által építettem! szándékú t 
tűzoltó laktanya építésének vállalat utján !••- 
endő biztosítására marc us ho 30 an d. e. 10 orara a 
városháza tanácstermében tartandó zárt verseny tárgya 
lási ajánlat hirdettetik.

Építendő lesz egy emeletes tűzoltói laktanya;
anyagra nézve a földszint teljesen téglából, az emelet 
lavár közé rakott tégla.

A már meglevő terv alapján készített költségvetés 
szerint az építési összeg 6500 frt anyaggal együtt — 
a vállalkozónak azonban rendelkezésére bocsajtat;k az 
építéshez szükséges összes tégla, homok, mész és a fa­
anyag, továbbá ajók és ablakok kéizen, a bádogos 
munkát azonban anyaggal együtt a vállalkezó szolgáltatja.

Ajánlat fix összegben fejezendő ki.
Bánatpénzül a felajánlott építési összeg 5% mel­

léklendő.
A terv a városháza tanácstermében megtekinthető.
Zala-Egerszegen, 1893. márczius hó 10.

Kovács Károly
polgármester.

I 4784/tk. 92.

Az alsó-leudvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság hözhirré teszi, hogy Zalamegye összesített 
arvatára végrehajtatnak Verbancsics Mihály és neje 
Tamas Mari végrehajtást szenvedő elleni H3 frt 10 kr. 
tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében 
az alsó-lendvai kir. járásbíróság területén levő, a kapezai 
61. sz. tjkvben I. 7—13. sor 80/a., 232/a., 232 a., 
248/a., 288 a., 315/a., 427/b. hrsz. a. foglalt, Verbau 
csics Mihály és neje Tamás Mári nevén álló, az adó 
alapján 1.122 írtra becsült ingatlanra az árverést 1122 
írtban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte 
és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1893. évi 
március hó 27-ik napjan d. e. 10 orakor Kapcza 

1 községben a község házánál megtartandó nyilvános 
I árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs 
árának 10%-át vagyis 112 frt 20 krt készpénzben, vagy 
az 1881. LX. t.-c. 42. § ában jelzett árfolyammal számított 
és az 1881. november hó 1 én 3333. sz. a. kelt igazságügy mi­
niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék képes érték 
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
LX. t. c. 107. § a értelmében a bánatpénznek a bíróság- 

j nál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer- 
! vényt átszolgáltatni.

Alsó-Lendva, 1892. évi október hó 24 én,
A kir. jbíróság, mint telekkönyvi hatóság.

I Szirmay
í kir. aljbiró-



5638 tk. 1892. szám.

Árverési hirdetmény.
Az alsó-lendvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 

natóság közhírré teszi, hogy Kulcsár István végrehaj­
tónak Mayai Zsófia térj. Szocsak Janosne végrehaj­
tat szenvedő ellem 68 irt 40 kr. tőkekövetelés és 
járulékai iránti végrehajtási ügyében az alsó-lendvai 
Kir. járásbíróság területén levő, a szent-györgyvölgyi 
,sy sz. tjkvben Magai Zsóíi térj. Szocsák Jánosué és 

>|a.rai Zsuzsánna térj. Hajba Pálné nevén álló, f 2. 
,(•^.>27. hrsz. a. toglalt, az adó alapjau 6 írtra becsült, 
Ö. sor 1505. hrsz. a. íoglali, az adó alapján 10 írtra 

■ésült, f 4. sor 1573. hrsz. a. toglalt, az adó alapján 
4U jrtra becsült, f. 5. sor 1602. hrsz. a. toglalt, az adó 

! ujjáu 40 Írtra becsült, j 7. sor 1935. hrsz. a. toglalt, 
adó alapján 32 írtra becsült egesz ingatlanokra a 

'é rreliajtási törv. 156. § ához képest, — továbbá a 
J-ni t-György völgyi 766. sz. tjkvben Magai Zsoü térj. 
Nocsak Janosne és Magai Zsuzsánna térj. Hajba Pálné 

■ ven álló, f s0r hrsz. a- toglalt, az adó alapján
•A t,trá becsült, f. 2. sor 870. hrsz. a. toglalt, az adó 
" 8 Írtra becsült, f 3. sor 1494. hrsz. a. toglalt,
' adó alapjai! 58 trira oecsült, j 4. sor <36. hrsz. a. 

dalt. az adó alapján 20 írtra becsült egész mgatia- 
ikra a végrehajtási törvény 156. § ahoz kcpest, - -

x-cül a szent-györgy völgyi < 15. . sz. tjkvben Magai 
/ ,uti térj. Szocsak Janosne nevén álló, y 1. sor 494. 

sz a tégláit, az aüó alapjau l7l Írtra becsült íngat- 
ül.a s azon levő házra 6 Írtban, 10 írtban, 40 hibán, 

4 ) írtban, 32 Írtban, 24 Írtban, 8 írtban, 58 Írtban,
• I írtban’ és 171 Írtban ezennel megállapított kikiáltási 
" 5an az árverést elrendelte, és hogy a tenuebb ineg- 

lölt ingatlanok az Iö93. évi március ho 31 Ik napjan 
i, t. IÜ orakor Szent-György völgy községben a község 
i, vzaiiál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alul is eladatui lógnak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának lUe/„-át készpénzben, vagy az 1881. LX.
I e 42. 5 ában jelzett artolyammal számított és az 
14(s I évi november ho 1-eu 3333. szám alatt kelt 

l azságügyminiszteri rendelet 8. íj-ábau kijelölt óvadék 
kepes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
,v -(s í . Lä. t.-c. 1 7u. §-a értelmében a bánatpénznek 
, bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgál tat ni.

A kir. jbíróság, mint telekkönyvi hatóság.
A. Lendva, 1892. évi december hó 15.

kSzirmay, 
kir. alj bíró.
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Rechnitz József
táneziskolája Z.-Egerszegen,

az Arany-Bárány szálloda nagytermében.

Legjobb hiríí tánciskolámban napon­
kint felvétetnek jelentkező tanulók és a 
modern összes táncokban eddig utol nem 
ért módszer szerint taníttatnak.

Tanítási órák : délután 5 órától 7 
óráig és este 8 órától 10 óráig.

Lakásom Tretter Viktor ur házában. 
Minden szombat és vasárnap közös 

gyakorlat túrta tik. Bővebbet szemé­
lyesen.

Tisztelettel

Rechnitz József
tánc- és illemtauító.
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X E RT E SIT ES.
Van szerencsénk a t. gazdaközönséget tisztelettel értesíteni,

hogy képviseletünkkel a dunántúli megyék részére 1893. éviXX január ho 1-től kezdve

bíztuk meg.
Felkérjük ennélfogva a t. gazdaközönséget, miszerint ezt 

X tudomásul venni és becses megrendeléseivel a nevezett cég- 
^ hez bizalommal fordulni méltoztassék.

Kiváló tisztelettel
A m. k. államvasutak gépgyárának vezérügynöksége.x
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Fontos építőknek.
Graner L. Fia.

v as ke rés kedése és építészeti anyagok raktára

Vau szerencsém a 
n. é. közönség becses 
ügyeimét a raktá­
romban levő

Zala Egerszegen.

• *//. '/ ,.....

16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
«
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
z

/■ 'jty/j,m es mum
Cementre,

egyáltalában az épít­
kezésekben előfor­
duló összes cikkekre, 
mint port land ce- % 
mentlapok éscement- 
áruk, tetőfedél és el­
szigetelő lemez, kő­
szén, kátrány és me­
ny ezet gipsz, vastar- 
tányok, falkötő- és 
áttoló vasak, ía- és 

kőszénhályhák,
takaréktüzhelyek és ép illet vasalásra felhívni, melyek mindenkor egyenlő jó minőségben 
a legolcsóbb árak mellett szállíttatnak.

Továbbá ajánlom a Besnárd F. párizsi mérnök találmányéi

Szabadalmazott légnyomása fecskendőt,
amely csak is málam kapható.

Újabb árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

12. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az 
só-leudvai kir. járásbíróság 7900. p. 92. számú végzése 
tai Zalamegye arvatara végrehajtató javára Tratnyek 
an, es neje Somén Katalin kispallmai lakosok ellen 
11111 1,-t tóke, ennek 1886. november hó 29-től járó 

o kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési 
igrehajtás alkalmával biróilag letoglalt és 1575 Írtra 
csült 3 db. kancaló, egy tehén, 15 szekér széna, 10 

1 u 8Zyhna, 3 vastengelyes szekér, egy könnyű kocsi, 
111 ™érő szemes kukoricából álló ingóságok nyilvános 
vt‘res utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a 
vszinén, vagyis Kispalliuáu íeutnevezettek lakánál 
naő eszközlésére 1893-ik ev március ho 21-ík nap­

nak délelőtt 10 órája határidőül kitüzetik és ahoz a 
11111 szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
•-g, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. 
’1 "L t- c- i07. § a értelmében a legtöbbet Ígérőnek 
‘csaron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
V 108. § ában megállapított teltételek szerint lesz
hzetendo.

Alsó Lendva, 1893. évi március hó 6-án.
Vresits Klek

kir. bir. végrehajtó.
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Sarg-féle égés

ALODONT
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arg m

käLgdont

Sarff-lvl«1 egészségügy hatóságilag megvizsgált 
(A fogak szépsége) elismert, 

mint telülmulhatlan

foítisztítószer

sonlóan
beeső

értéktelen

után­
zatoktól

Sarg t»

kaloQont

kellemesen üdítő és 
uagtOn gyakorlati az 

utazásoknál.

Ívül- i-s belföldön 
legnagyobb sikereket 

érte el.

Könm li kezelhető­
sége, olcsósága és 
tisztasága folytán 
használatban van 
az udvaroknál, 

nemességnél, 
valamint a 

nolgárházaknál.

A legjobb 
óvszer ragálv os 

veszély ellen.

A legmagasabb 
körüktől

kapott elismerések 
vannak 

mindég) tkbez 
csatol' a.

Kapható : 
Kaszter Sán­
dor és özv. 
Unger Do 

mukosné 
gyógyszer- 

táraiban

Saru

KAL
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üjabbi árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bír. végrehajtó az 1881. évi L\. t. c. 

102 ti-a értelmében ezennel közhírré teszi, bogy az 
alsó lendvat kir. járásbíróság 7392 p. 92. ^áinu végzésé 
által gróf Zichy Ágost becsi lakos végrehajtató java.a 
Tratnyek Iván kis-pallmai lakos ellen 3üö irt töke, 
ennek 1692. szeptember hó l tol járó 0% kamatja, úgy 
járulékai erejéig elrendeli kielégítési végrehajtás alkat- 
mával bírói lag lefoglalt és 1UÜU trira becsült 3 kancalo, 
30 szekér széna és 2 szekérből álló mgosagok a mar 
fizetett 171 írt 70 krok betudásával nyilvános aiveins 
utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a holyszi 
nén vagyis Kas-Pali mán iratuyek Ivan lakanal leendő 
eszközlésére 1893. évi március ho 17 ik napjanak d e. 
10 oraja határidőül ki tüze tik es ahoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok ezen árverésen, az lbbl. évi LA. 
t. c. 107. § a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsaron
alul is eladatui fognak. 1UU1 , •

Az elárverezendő ingóságok vetelara az 1881. évi 
LX t. e. ÍU8. §-ában megállapított feltételek szerint
lesz kifizetendő.

Alsó-Leudva, 1893. évi március hó 4-éu.
Vresits Elek, kir. bir. végrehajtó.
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irfokvéiel
m eg \ ételre ke-

es
Azoima 

rest étik 
től-szíízharmincezer fi iig.

Nagyobb gőzmalom vagy 
szeszgyár sincs kizárva.

egy birtok száz ez ér­

ti o vszintén egy bérlet ezer­
től—kétezer holdig.

Czim a kiadóhivatalban.

>
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A Horgony Pain-Expeller
E/.en reg jónak bizonyult be- 

dörzsülés. csúx, köszvény. hátfáj­
dalmak cs meghűlések ellen a 
világ minden részén el van ter­
jedve es kitűnő hatása által

->• a legjobb H5-

háziszvr binevét elnyerte. A va­
lódi Horgony-Pain-Expeller majd 
nem minden gyógyszertárban kap­
ható 4ll kros. 70 kro-; és 1 Irt 20

6 Értesítés.
X an szerencsém a mélyen tisztelt 

közönség becses tudomására hozni, hogy

Mi szaMelÁ&3-
ÍC jiT-
S Zala-Egerszegen, a Kazinczy-teren. 
p Horvath Miklós úr házában március 
P i5-en megnyitom, hová nagy választékú 
ti és legújabb angol, francia és más finom ö 
p ruhakelméim megtekintésére a t. közön- ^ 
p séget ezennel tisztelettel meghívom. ti 
ti Legfőbb törekvésem lesz t. rendelő- ti 
ti intet, mint eddig is, pontos, jutányos ti 
íC kiszolgálással ntasramnak a jövőre is Q 
ti állandóan biztosítani. Q
^ A t. közönség becses pártfogását A 
X kérve, vagyok p
% tisztelettel ti
H Pintér Grergelyné. ^

Lakás és szabómííhely : Major-utca % 
yf 2. szám. V
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Tisztán kölcsönös. Az összes nyeremény a 
$$ Részvényesei nincsenek, biztosítottak javára esik,

The Mutual
new-jorki életbiztosító társaság

alapíttatott 1843.

826 millió frank
biztosítéki alapjával

a legnagyobb pénzintézet 
a világon.

Biztosit emberi életet a legkülönbözőbb 
és legelőnyösebb módozatok szerint. 
Prospectussal és tüzetesebb felvilágosí­

tással szolgái
a vezérigazgatóság Magyarorszag
és a szomszéd tartományok részére.

i-utea 5. sz.
9 Főügynökség Zala-Kgerszeg és vi- 
► dékére Fenyvesi Miksánál Zala-Egerszegen.

PSERHOFER J.-féle
gyógyszertár

BECSBEN, 1. KÉR, SINGERSTRASSE 15. SZ. A-
„zum goldenen Reichsapfel“.

Vértisztító labdacsok, ezelőtt általános labdacsok neve alatt: ez utóbbi nevet teljes joggal
megérdemlik, mivel csakug,an alig lélezik betegség, melyben ezen íaddacsok csodás hatásukat ezerszeresen be nem bizonyt 
tutták' volna. Évtizedek óta ezen labdacsok általános elterjedésnek örvendenek és alig van család, melyben ezen kitűnő házi -
szerből készlet nem volna található. ... . , ,

Számtalan orvos áltál ezen labdacsok háziszerül aj állítatnak és aj állítattak minden oly bajoknál, melyek 
emésztésből és székrekedésből erednek: mint epe-zavarok májbajok, kólika, vértólulások, aranyér, béitétlenseg » 
betegségeknél. Vértisztító tulajdonságuknál lógva kitűnő hatással vannak vérszegénység » az abból eredő bajoknál is : így 
sápkórnál, idegességből
fájdalmakat sem okozzak és ennek folytán még 
kül bevehetők. „

A számtalan hátaimból, melyet e labdacsok fogyasztói a legkülönbözőbb es legnehezebb betegségük után egész­
ségük visszanyerése folytan hozzánk intéztek, ezen helyen csakis néhányat, említünk azon medegyzessel, hogy mindenki, au 
ezen labdacsokat, egyszer használta, meg vagyunk győződve, hogy azokat tovább .ogja ajánlani.

a rósz 
hasonló 
is : így

szármázó fejfájásoknál stb. Ezen vértiszdtó labdacsok oly könnyen hatnak, hogy a legcsekélyebb 
*k folytán még a leggyengébb egyének, de még gyermekek által is mind’ n aggodalom nél-

■

■

Schlierbaek, 18?8. október 22-cu.
Tekintetes Ér 1

Alulirt kéri, hogy felette hasznos és kitűnő vértisztító 
labdacsaiból ismét 4 csomagot küdeni szíveskedjék.

Neureiter Ignác, orvos.

Hrasche, Flödnik mellett, 1887. szept 12- eu.
Tekintetes Ur!

Isten akarata volt, hogy az U i labdacsai kezeim közé kerül 
tek, melyeknek hatását ezennel megírom. Eu gyermekág' ban 
meghűltem olyannyira, hogy semmi munkát sem voltam képes 
végezni és bizonyára már a holtak közt volnék, ha az ön 
csodálatraméltó labdac>ai engem nem mentettek volna meg. 
Az Isten áldja meg Önt ezért ezerszer. Nagy bizalmam van, 
iiugy ezen labdacsok engem is tökéletesen ki fognak gyógyí­
tani, a mint már másoknak is egészségük visszanyerésére 
segítségül szolgáltak.

Kniffe Teréz.
Bécs-Ujhely, 1887. november 9-éu.

Mélyen tisztelt Ur !
A legforróbb köszünetemet mondom ezennel Önnek 60 

éves íiagyuéném nevében. Az illető 5 éven át szenvedett gyo- 
morliuiutbau és vizkórságban; már életét is megunta, melyről 
egyebkéi t le is mondott, midőn véletlenül egy dobozt kapott 
az Un kitűnő vértisztító labdacsaibó s azoknak állandó hasz­
nálata folytan tökéletesen kigyógyult

Legfőbb tisztelettel Weinzettel Josefa.
Eicheiigraberamt, ti föld mellett, 1889 március 2 7-én.

Tekintetes Ur!
Alulírott ismételten kér -1 csomagot az Ön valóban hasz­

nos és kitűnő labdacsaiból. El nem mulaszthatom legnagyobb 
elismerésemet kifejezni ezen labdacsok érteke felett és azokat, a 
hol csak alkalmain nyílik, a szenvedőknek legmelegebben 
logom ajánlani. Ezen hálairatom tetszésszerinti használására 
Önt ezennel felhatalmazom.

Teljes tisztelettel Halni Ignác.
tiotschdorí, Kolbaeh mellett, Szilézia 1888. okt. 8-án.

T. Ur!
Felkérem, miszerint az Ön vértisztító labdacsaiból egy 

csomagot 6 dobozzal küldeni szíveskedjék. Csakis az Ön cso­
dalatos labdacsainak köszönhetem, hogy egy gyomorbajból, 
mely engem öt éven át gyötört, megszabadultam. Ezen lab­
dacsok nálam sohasem lógnak kifogyni s midőn legforróbb 
köszünetemet kifejezem, vagyok tisztelettel

Zwick 1 Anna.
Ezen vértisztító labdacsok csakis a Pserhofer J.-féle, 

az „arany birodalmi almához“ címzett gyógyszertárban, 
Becsben 1., Singerstrasse 15. sz. a. készíttetnek valódi 
minőségben s egy lő szem labdacsot tartalmazó doboz ára 
21 kr. Egy csomag, melyben 6 doboz tartalmaztunk, 1 Irt 05 
krba kerül, bérűiéi.tétlen utánvétel! küdésnél 1 írt 10 kr. 
Egy csomagnál kevesebb nem küldetik el

Az összeg előleges beküldésénél (mi legjobban posta- 
utalványon eszköz 1 te tik) bérmentes küldéssel együtt : 1
csomag 1 írt 25 kr. 2 csomag 2 írt 30 kr. 3 csomag 3 frt 
35 kr. 4 csomag 4 irt 40 kr. 5 csomag 5 irt 2ü kr. és 10 
csomag 9 frt 20 krba kerül.

Í3^** NB. Nagy elterjedettségük következtében ezen lab­
dacsok a legkülönfélébb nevek és aiakok alatt utánozratnak, 
ennek következtében kéretik csakis Pseihofer J -féle vértisztító 
labdacsokat követelni és csakis azok tekinthetők valódiaknak, 
melyeknek használt i utasítása a Pserhofer J névaláírás­
sal fekete színben és minden egyes doboz fedele ugyanazon 
aláírással vörös színben van ellátva. JMU

Amerikai köszvénykenőcs, S,rXmia>
legjobb szer minden köszvenyes és csúszós bajok, u. m. 
gerinc agy-bán*alom, tagszaggatás, isc'tLs, migraine, ideges 
fogfájás, főfájás, lülszaggatas stb. stb ellen. 1 forint 20 kr.

Tauuochinin hajkenőcs
óta valamennyi hajnövesztő szer között orvosok által a 
legjobbnak elismetve Egy elegánsan kiállított nagy sze­
lencével 2 frt

V lF.il/i rav tonocv Steudel tanártól. Ütés és 
A 1 Lili ti 11 Ub Líl jJtlhZi szúrás által okozott sebeknél,

mérges daganatoknál, ujj kukac, sebes- vagy gy uládt-mell 
vagy más ily bajoknál, mi ,t kitűnő szer Ion kip.óbálv... 1 
tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr.

r-.-Vaol 7öq »>» Pserhofer J.-tói. Sok év óta a fagyos 
r t*rs.V Uíll/jocllIJ tagoknak és minden idült sebre, mintlOJ ~----- --------- tagok

legbiztosabb szer elismerve, 
mentve 65 kr.

1 köcsöggel 40 krajcár. Bér-

Utilunodv,eay
ellen. 1 iivegecske 
50 krajcár.
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ismert kitűnő házi-szer 
hurut, rekedtség, görcsös köhögés stb.

ára 50 kv, 2 üveg bérmentve 1 forint

let-esszencia
altesti bajok ellen 
12 üveg 2 forint.

(prágai csöppek) megrontott gyo­
mor, rossz emésztés és mindennemű 

kitűnő háziszer. 1 üvegcsével 22 kr ,

Általános tisztító-só “JKLL*
emésztés minden következményei, u. 
gyomorgörcs, gyomorhév, aranyér, 
csomag ára 1 forint.

•fői.
a rossz 

in.: főfájás, szédülés, 
dugulás stb. ellen. 1

1 üveg 50 kr., egy kis 
üveg 12 kr.

Ezen por megszüu-

Angol csodabalzsam 
Por a labizzadás ellen.

azáltal képződő kellemetlen szagot, épen tartja a lábbelit 
és mint ártalmatlan szer van k próbálva. Egy dobozzal 50 
kr Bérmentve 75 kr.

ftnlvva-haly^nm kitüuő szer£°bva \ ü'e%U1 j V ti UtllZioillIIy yy krajcár, bérmentes küldesse! 
65 krajcár.

eo-észsé^-só k,tümi Lugyszer’v,-,gyomorhurut es 
emésztésből származó bajoknál, l

Helsó vagy
minden, a rendedet 
mag 1 forint.

CsO-

Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az 
osztrák lapokban hirdetett összes bel- és külföldi 
gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és 
a készletben netán nem levők gyorsan és olcsón 
megszereztetnek. — Postai megrendelések a leg­
gyorsabban eszközöltetnek, ha a pénzösszeg előre 
beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel kül­
detnek. — Bérmentve csakis oly esetben történik a 
küldés, ha az összeg előre beérkezik, mely esetben 
a postaköltségek sokkal mérsékeltebbek.

A fenti különlegességek kaphatók Török József gyógyszerész urnái Budapesten,
liáziszer.

Nyomatott özv. Tahy Rozalia gyorssajtojan Zala-Egerszegen.


